
 رئیس ستاد اجرایی فرمان امام راحل 
در آستانه جشن ۴۰ سالگی انقلاب اسلامی از ایجاد 
فرصت اشتغال جدید برای ۶۰ هزار نفر با اجرای ۵ 

الگوی اساسی خبر داد.
به گزارش گزارش اقتصاد سرآمد، محمد مخبر در 
جلسه کمیسیون اجتماعی مجلس شورای اسلامی 
با محوریت بررسی طرح های جدید اشتعالزایی بنیاد 
که هم‌اکنون در سالن اجلاس ساختمان مرکزی این 
نهاد حاکمیتی در حال برگزاری است، ضمن تبریک 
ایام دهه فجر و تسلیت ایام فاطمیه، گفت: محور 
اصلی فعالیت‌هایمان اشتغال است که از کارآفرینی 
فردی شروع شده و هم‌اکنون توسعه آن منجر به 
راه‌اندازی بنگاه‌های اشتغالزایی بزرگ همچون 

نیروگاه خاف، ساخت و راه‌اندازی پالایشگاه جاسک 
و کارخانه کاغذ خاش رسیده است. وی با بیان اینکه 
مهمترین خط قرمزهای اساسی ستاد اجرایی 
فرمان امام)ره(، مربوط به حوزه اشتغالزایی است، 
ادامه داد: اصل و اساس همه طرح‌های اشتغالزایی با 
محوریت محرومیت‌زدایی پیش می‌رود و طبق آن 
تاکنون ۴۰۰ هزار فرصت شغلی در مناطق محروم 
و نیمه محروم ظرف ۵ الی ۶ سال با شناسایی دقیق 
موقعیت منطقه و بازدهی اقتصادی ایجاد کردیم 
و تمام اقدامات کارآفرینی منطبق با عملی شدن 
اقتصاد مقاومتی و اجرای کامل فرامین مقام معظم 
رهبری انجام می گیرد. رئیس ستاد اجرایی فرمان 
امام خمینی)ره( با تاکی د بر اینکه اهل رقابت با مردم، 

دولت و هیچ رانتی نیستیم، افزود: ما هر فردی را که 
متقاضی کارآفرینی است و از شرایط لازم برخوردار 
باشد، حمایت می‌کنیم و با توجه به شرایط خاصی 
که تاکنون از مناطق محروم مختلف رصد کردیم، 
کارخانه فولاد را بردیم خرمشهر، پتروشیمی را به 
خوزستان، نیروگاهمان را در خاف، استخراج نفت 
را در حورالعظیم و تولید کاغذ را به خاف برده‌ایم و 
هم‌اکنون ۵ الگوی اشتغالزایی جدید برای اشتغالزایی 
بیش از ۶۰ هزار نفر را تدوین کرده‌ایم. مخبر با بیان 
اینکه ما در مواردی ورود می‌کنیم که صرفا به رفع 
چالش‌های محرومیت اختصاص دارد، گفت: برای 
مثال در بحث ماده اولیه آنتی بیوتیک‌ها توانستیم 
به خودکفایی در تولید پنی سیلین جی برسیم، چون 
در جنگ عراق و آمریکا بیش از ۵۰۰ هزار کودک به 
علت نبود آن مواد اولیه از بین رفتند و هم‌اکنون، 
تقریباً سومین تولیدکننده آن در آسیا هستیم. 
از سوی دیگر یکی از معضلات استان خوزستان 
تفاله‌های نیشکر است که یکی از اقدامات ما در آنجا 

راه‌اندازی کارخانه تولید کاغذ در این منطقه است.
وی اظهار کرد: مفسدینی که در کشور بعضی کارها 
را کردند، همگی در زمین ما بودند ولی اصل و پایه 

اقداماتشان بر مبنای اهداف ما یعنی محرومیت زدایی 
نبود بنابراین واقعاً نحوه نظارت و برنامه‌ریزی بنیاد در 
اجرای طرح‌ها کاملًا جدی و طبق اصول و ضوابط 
دقیق است و شرایطی که بر اساس آن هم‌اکنون 
بیش از ۸۰۰ هزار سهامدار داریم و تا ۴ سال آینده 
به ۳میلیون نفر می‌رسند. برای محرومیت زدایی و 
حل مشکلات ناشی از آن تاکنون نیز بدون استفاده از 
بعضی امتیازها، حتی یک ریال تاخیر مالیاتی در هیچ 
یک از پروژه‌های خورد و کلان نداشته‌ایم و نخواهیم 
داشت. وی در ادامه بیان کرد: ما در اصل ۴۴ قانون 
نیستیم و در آن هیچ سهمی نداریم، زیرا رویکرد ما 
ساخت برای محرومیت‌زدایی است، از سوی دیگر 
فعلاً اصل اساسی این است که در کشورهای پیشرفته 
دارای ساحل، بیشترین ظرفیت‌های اشتغالزایی 
و اقتصاد سودآور لحاظ شده اما در ایران علیرغم 
داشتن ۲ هزار و ۷۰۰ کیلومتر دسترسی ساحلی با 
نزدیک به ۹ میلیون نفر ساحل‌نشین متاسفانه صنایع 
نیازمند به آب را در کویرها ایجاد کرده‌ایم و این مهم 
نیازمند یک جراحی اساسی از سوی مجلس شورای 

اسلامی است.
مخبر یادآور شد: مدل پنجگانه ستاد اجرایی فرمان 
امام راحل)ره( برای رسیدن به اشتغالزایی ۶۰ هزار 
نفر، مهتاب نام دارد که به ترتیب شامل الگوهای 
سحاب، آسمان، آفتاب، تسهیلات محور و بنگاه 

محور است.

منطقه ویژه خلیج‌فارس زمینه‌ساز رشد تولید داخلی و تحقق اهداف اقتصاد مقاومتی

توسعه و پیشرفت جامعه بدون مشارکت 
اقتصادی زنان میسر نیست، با این حال تحقق این امر 
علاوه بر فراهم بودن شرایط اقتصادی و قانونی نیازمند 

فرهنگ سازی است.
به گزارش گزارش اقتصاد سرآمد، زنان نیمی از جمعیت 
کشور را تشکیل می دهند. تقریباً در همه رده های 
سنی این نسبت برقرار است. برای مثال نیمی از 
جمعیت فعال کشور زن هستند. اما وقتی به آمار 
اشتغال و بیکاری نگاه می کنیم، این نسبت برابر به 
هم می خورد. جمعیت شاغلان زن کشور بسیار پایین 
تر از جمعیت شاغلان مرد است. به عبارت دیگر تعداد 
بیکاران زن بیشتر از بیکاران مرد است. این در حالی 
است که در بسیاری از رشته ها آمار تحصیل کردگان 
دانشگاهی زن بالاتر از تعداد مردان است. بنابر این 
آمار بیکاری در بین تحصیلکردگان زن نیز بیشتر از 

تحصیلکردگان مرد است.
به باور کارشناسان بحث مشارکت اقتصادی به طور کل 
در اقتصاد هر کشوری و از جمله ایران از اهمیت بالایی 
برخوردار است. اهمیت این امر زمانی آشکارتر می 
شود که بدانیم پیشرفت اقتصادی و رسیدن به اهداف 
توسعه نیازمند این است که زن و مرد دوشادوش هم 
بار اقتصاد کشور اعم از تولید و خدمات بر دوش بکشند. 
کشوری که به دنبال توسعه است نمی تواند نیمی از 
نیروی انسانی خود را از گردونه اقتصاد حذف کند. از 
این رو اگر زمینه های مشارکت واقعی زنان در اقتصاد 
فراهم نباشد بدون شک برنامه های توسعه به خوبی 

پیش نخواهد رفت. 
به همین خاطر دولت باید توجه ویژه ای به این امر 
داشته باشد. در این مورد معصومه ابتکار، معاون رئیس 
جمهوری در امور زنان و خانواده روز دوشنبه در گفت 
وگو با ایرنا گفت: میزان مشارکت اقتصادی بانوان 
حدود 12درصد و بیکاری دختران تحصیلکرده دو تا 
سه برابر پسران است و تلاش های زیادی می شود تا 

میزان مشارکت اقتصادی بانوان افزایش یابد. 
 اشتغال زنان در آینه آمار

بر اساس آمارهای منتشر شده از سوی نهادهای مرتبط 
و از جمله مرکز آمار جمعیت زنان بیکار طی سال‌های 
90 تا 96 از 830 هزار و 996 نفر به بیش از یک میلیون 
و 37 هزار نفر افزایش یافته که از افزایش 200 هزار 
نفری این جمعیت در این فاصله زمانی حکایت دارد. 
همچنین این رقم در بهار 1397 به بیش از یک میلیون 

و هفتاد هزار نفر رسیده است. 
علاوه بر این، سهم زنان از جمعیت فعال کشور در طول 
این سال‌ها نوسان زیادی نداشته است، به نحوی که از 
16.2 درصد در سال 1393 تا 16.8 درصد در سال 
1397 متغیر بوده است. از میان زنان شاغل 21.9 
درصد در بخش کشاورزی، 25.7 درصد در بخش 
صنعت و 52.4 درصد در بخش خدمات مشغول به 

کار هستند.
در بسیاری از کشورهای توسعه یافته نزدیک به 50 
درصد جمعیت فعال اقتصادی را زنان تشکیل می 
دهند. پایین بودن سهم زنان از جمعیت فعال کشور 
علاوه بر شرایط و ساختارهای اقتصادی به عوامل 

فرهنگی و اجتماعی نیز بستگی زیادی دارد. 
 جایگاه اشتغال زنان در قانون 

توسعه اشتغال سرلوحه همه برنامه های توسعه کشور 
از برنامه اول تا برنامه ششم بوده و پیش برد و تحقق 

اهداف آنها نیازمند برداشتن موانع و هموار کردن راه 
برای افزایش مشارکت اقتصادی جمعیت فعال کشور 
اعم از زن و مرد است. در این میان آنچه که زنان برای 
ایفای نقشی فعال تر در اقتصاد نیاز دارند از دو جنبه 
قابل بحث است. یکی جنبه ساختاری و نقش دولت و 
نهادهای دیگر همچون مجلس در فراهم کردن شرایط 
قانونی و همچنین بهبود فضای کسب و کار در راستای 
تسهیل اشتغال زنان است، و دیگری به موضوعات 
فرهنگی و از جمله نگرش ها و باورهای جامعه و به ویژه 

خانواده ها در باره نقش زن بر می گردد. 
از نظر قانونی تقریباً شرایط خوبی برای اشتغال زنان 
فراهم است و بر اساس قانون اساسی و قانون کار 
اعمال هرگونه تبعیض میان زن و مرد ممنوع بوده و 
کارفرمایان حق ندارند در شرایط یکسان کاری بین 
زن و مرد از نظر حقوق و مزایا تبعیض قائل شوند. برای 
مثال در این مورد طبق ماده 38 قانون کار »برای انجام 

کار مساوی و در شرایط مساوی در یک کارگاه باید مزد 
زن و مرد به طور مساوی پرداخت شود و تبعیض در 
تعیین میزان مزد بر اساس سن، جنس، نژاد و قومیت و 

اعتقادات سیاسی و مذهبی ممنوع است«. 
علاوه بر این، قانون انجام کارهای خطرناک و زیان 
آور را برای زنان ممنوع کرده است. برای مثال طبق 
قانون حداکثر میزان حمل بار برای زنان 20 کیلو 
است و حمل و جابه جایی بار برای زنان در طول 
بارداری و همچنین ده هفته پس از زایمان ممنوع 
است. همچنین تسهیلاتی همچون مرخصی زایمان، 
احتساب این مرخصی در سوابق بیمه و... برای زنان 
در نظر گرفته اند. در مورد سن بازنشستگی که یکی 
از مهمترین موضوعات در قانون کار است، نیز برای 
زنان تسهیلات ویژه ای در نظر گرفته اند. برای نمونه 
سن بازنشستگی زنان، بر اساس بند 1 ماده 76 قانون 
تامین اجتماعی، 55 سال است که در این حالت فرد 
بیمه شده با داشتن حداقل 20 سال سابقه پرداخت 
حق بیمه می تواند بازنشسته شود. همچنین بانوانی 
که دارای ده سال سابقه و 55 سال سن هستند بدون 
رعایت ماده 111 قانون تامین اجتماعی )پرداخت 
حداقل حقوق( و متناسب با سنوات پرداخت حق بیمه 

می توانند بازنشسته شوند.
با این حال کارشناسان معتقدند، صرف داشتن قوانین 
کافی نبوده و نظارت و به ویژه فراهم بودن زمینه های 
کلی فعالیت اقتصادی و در کنار آن وجود یک سیستم 
نظارتی درست ضروری است. به دلیل مناسب نبودن 
شرایط اقتصادی و مشکلاتی که بر سر راه انواع مختلف 
فعالیت های اقتصادی چه در بخش تولید و یا خدمات 
وجود دارد، قوانین کار به ویژه در بخش خصوصی به 
خوبی رعایت نمی شود و معمولاً استقبال از اشتغال 
زنان به دلیل دست مزدهای پایین آنها و در نتیجه 

پایین آوردن هزینه های تولید و خدمات است.
بنابر این در صورتی که برنامه ها و سیاستگذاری های 
دولت و سایر نهادهای مرتبط در زمینه اقتصاد به 
درستی و با موفقیت پیش برود، به ویژه اینکه اهداف 
برنامه های توسعه و از جمله برنامه ششم توسعه تحقق 
یابد زنان بیشتر و بهتر می توانند در اقتصاد کشور 
فعالیت کنند. پس به دنبال تصویب قوانین متناسب با 
شرایط فرهنگی و اجتماعی کشور، فراهم کردن زمینه 
های لازم برای اجرای قوانین اهمیتی به مراتب بیشتر 

از صرف تصویب قانون دارد.

ظرفیت کویرگردی زرندیه باید بارور شود

 استاندار مرکزی گفت: زرندیه علاوه بر مزیت اقتصادی 
و صنعتی به دلیل همجواری با اقلیم کویر و نزدیکی به پایتخت 
باید به ایجاد تورهای کویرگردی پرداخته و به قطب قدرتمند در 

این عرصه تبدیل شود.
به گزارش گزارش اقتصاد سرآمد، سید »علی آقازاده« در 
پنجمین روز از دهه فجر در جمع اصحاب رسانه زرندیه افزود: 
این شهرستان مملو از جاذبه های طبیعی و گردشگری است و 
ویژگی های منحصر به فرد آن در زمینه های متعدد اقتصادی 

باید معرفی شود.
استاندار مرکزی گفت:زرندیه در همسایگی تهران و اراک قرار 
دارد و با بهره مندی از کویر، امکان راه ندازی و بازدید تورهای 

کویر گردی و گردشگری را دارد.
وی از سرمایه گذاران و علاقه مندان دعوت کرد: با حضور در 
عرصه سرمایه گذاری مشاغل طبیعت گردی زرندیه از حاشیه 
حمایتی مسئولان در باروری ظرفیت های این شهرستان بهره 

مند شوند. 
وی در بخشی از سخنانش به سفر یک روزه معاون وزیر صمت 
به زرندیه اشاره کرد و توضیح داد: 114 طرح عمرانی، اقتصادی 
در دهه فجر امسال در این شهرستان بهره برداری شد و عملیات 
اجرایی سه طرح دیگر کلید خورد که زمینه ایجاد شغل برای 

یکهزار نفر را فراهم کرده است.
آقازاده اظهار داشت: در مجموع برای 118 طرح اقتصادی و 
عمرانی دهه فجر زرندیه حدود 8 هزار و 390 میلیارد ریال منابع 

مالی صرف شده است.
وی در خصوص منطقه توریستی و تفریحی سرزمین ایرانیان، 
گفت: 14 مصوبه که در نشست اردیبهشت ماه ستاد اقتصاد 
مقاومتی با هدف تبدیل این ناحیه به قطب گردشگری ملی و 

فراملی تصویب شد به طور 100 درصدی عملیاتی شده است.
استاندار مرکزی گفت: واحد صنعتی مرکب پاسارگاد ایرانیان 
با ظرفیت اسمی 11 هزار تن در سال و 45 میلیون دلار صرفه 
جویی ارزی از جمله طرح های بهره برداری شده امروز در زرندیه 

بود که اکنون با نیمی از ظرفیت واقعی خود فعالیت می کند.
آقازاده تصریح کرد: نرخ بیکاری در زرندیه از شاخص استانی 
است و شاخص استان مرکزی نیز از میانگین کشوری پایین 

تر است.
وی ادامه داد: مجموع سرمایه گذاری در استان مرکزی تا پایان 

سال جاری به مرز500 میلیون دلار خواهد رسید.
استاندار مرکزی خاطر نشان کرد: پارسال و سال جاری با توجه 
به تنگناهای اقتصادی، فشارهای خارجی و تحریم ها، در حوزه 

جذب سرمایه گذار شرایط مطلوبی داشتیم.
آقازاده بیان کرد: واگذاری زمین دولتی برای ساخت مسکن 

خبرنگاران در دستور کار قرار می گیرد.
آغاز عملیات اجرایی مجتمع بین راهی سرزمین ایرانیان و 
شهرک توریستی و تفریحی تهران باستان در منطقه رودشور نیز 

با حضور استاندار مرکزی در پنجمین روز از دهه فجر آغاز شد.
برآورد سرمایه مورد نیاز این طرح یکهزار و 500 میلیارد تومان 
است که در صورت تکمیل امکان اشتغالزایی برای یکهزار و 500 

نفر را دارد.
زرندیه با 320 واحد تولیدی و صنعتی افزون بر پنج هزار کارگر 
معادل بیش از هشت درصد کل اشتغال صنعتی استان مرکزی 

را به خود اختصاص داده است.
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 تفاهم نامه معین اقتصاد 
مقاومتی در فریمان 

منعقد شد

 تفاهم نامه معین اقتصاد 
مقاومتی بین شرکت شیشه فلوت 
کاویان، استانداری خراسان رضوی 
و سایر بخشهای مرتبط به منظور 
آبادانی فریمان روز سه شنبه در 
نشست ستاد اقتصاد مقاومتی 
این شهرستان با حضور استاندار 

خراسان رضوی منعقد شد.
به گزارش گزارش اقتصاد سرآمد، 
این تفاهم نامه با هدف توسعه 
شهرستان فریمان از سوی شرکت 
شیشه فلوت کاویان به عنوان معین 
اقتصادی منطقه هفتم استان، 
استانداری خراسان رضوی، 
نماینده مردم فریمان در مجلس 
شورای اسلامی، فرمانداری، ائمه 
جمعه اهل سنت و شیعه و رئیس 

دادگستری فریمان امضا شد. 
براساس این تفاهم نامه 30 طرح 
با سرمایه گذاری 190 هزار و 
347 میلیارد ریال در حوزه های 
صنعت، کشاورزی و گردشگری با 
اشتغال زایی برای بیش از پنچ هزار 
و 500 نفر در شهرستان فریمان 

اجرا می شود.
این اقدام در راستای اجرای طرح 
مثلث توسعه اقتصادی پیشنهادی 
استاندار خراسان رضوی انجام 

شده است.
تحقق به رویکرد دولت جهت 
دستیابی به عدالت اجتماعی و 
توازن منطقه ای با توجه به شرایط 
اقتصادی، اجتماعی، فرهنگی و 
طبیعی منطقه از اهداف انعقاد 
تفاهم نامه برای توسعه فریمان با 
الگوبرداری از طرح موفق مشابه در 
قلعه گنج کرمان عنوان شده است.
رزم حسینی استاندارخراسان 
رضوی در سفر امروز به فریمان 
پس از افتتاح چند واحد صنعتی 
در شهرک کاویان و نشست ستاد 
اقتصاد مقاومتی با حضور در مزار 
شهدای گمنام این شهر به مقام 

شامخ شهیدان ادای احترام کرد.
مرکز شهرستان 94 هزار نفری 
فریمان در 77 کیلومتری مشهد 

واقع است.

اقتصاد مقاومتی

چهار شنبه 17بهمن 1397 - شماره430

احمد مرادی، نماینده مردم بندرعباس، قشم، ابوموسی، حاجی آباد و خمیر در مجلس شورای اسلامی احداث عمومی منطقه ویژه اقتصادی خلیج فارس را در بندرعباس امتیازی برای این شهر دانست و افزود: احداث این منطقه 
به رشد تولید داخلی و تحقق اهداف اقتصاد مقاومتی کمک کرده است.احمد مرادی افزود: تاسیس و استقرار منطقه ویژه اقتصادی صنایع معدنی و فلزی خلیج فارس در استان هرمزگان و شهر بندرعباس براساس طرح آمایش 
سرزمینی انجام شد؛ کما اینکه مشاهده می‌شود این منطقه از پتانسیل‌های ممتازی برخوردار بوده که زمینه‌ساز رونق صنایع شده‌اند. از جمله آنکه صنایع مادری همچون فولاد و آلومینیوم در این منطقه رونق گرفته‌اند. بیشترین 
ظرفیت تولید آلومینیوم کشور در این منطقه مسقر است. 3 مجموعه فولادی بزرگ نیز در این منطقه احداث شده‌اند. صنایع و تولیدکننده‌های دیگری نیز در منطقه ویژه خلیج فارس حضور پیدا کرده‌اند و به تولید مشغول 
هستند. نماینده مردم بندرعباس، قشم، ابوموسی، حاجی آباد، خمیر در مجلس شورای اسلامی تاکید کرد: حضور این صنایع در شهر بندرعباس مزیت‌هایی را برای این شهر به‌دنبال داشته است. در درجه نخست آنکه به رشد 

تولید داخلی و تحقق اهداف اقتصاد مقاومتی منجر می‌شود؛ به‌علاوه آن‌که در ایجاد یک اشتغال پایدار کمک‌کننده خواهد بود.
دریچه

اقتصاد مقاومتی

ضرورت مشارکت اقتصادی زنان 
و انباشتگی نقش ها

فراخوان مناقصه عمومي كي مرحله اي

سازمان جهاد كشاورزي استان آذربايجان غربي در نظر دارد مناقصه عمومي طراحي، تهيه، تأمين، حمل و نصب فيلتراسيون مورد نياز شبكه آبياري تحت فشار اراضي واحد عمراني اول 
پاياب سد مهاباد به وسعت 585 هكتار و آموزش بهره برداري از سيستم با گارانتي و وارانتي بي قيد و شرط كليه لوازم به مدت سه سال )در محل پرو‍‍ژه( به شماره )200970096000027( 
را از طريق سامانه تداركات الكترونكيي دولت برگزار نمايد. كليه مراحل برگزاري مناقصه از دريافت و تحويل اسناد مناقصه تا ارائه پيشنهاد مناقصه گران و بازگشايي پاكت ها، از طريق 
درگاه سامانه تداركات الكترونكيي  دولت به آدرس  www.setadiran.ir  انجام خواهد شد. لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضويت قبلي، مراحل ثبت نام در سايت مذكور 

و دريافت گواهي امضاي الكترونكيي را جهت شركت در مناقصه محقق سازند.
تاريخ انتشار مناقصه در سامانه تاريخ 97/11/27 مي باشد.

مهلت زماني دريافت اسناد مناقصه از سايت : ساعت 14 روز چهارشنبه تاريخ 97/12/01
مهلت زماني ارائه پيشنهاد : ساعت 14 روز دوشنبه تاريخ 97/12/13 

زمان بازگشايي پاكت ها : ساعت 9 روز سه شنبه تاريخ 97/12/14
اطلاعات تماس دستگاه مناقصه گزار جهت دريافت اطلاعات بيشتر در خصوص اسناد مناقصه و ارائه پاكت هاي الف :  آدرس : استان آذربايجان غربي-اروميه-يكلومتر 5 جاده بسيج-

صندوق پستي 57144 كدپستي 5749157599 تلفن 32720970 دورنگار 32720967 آدرس پست الكترونكيي info@waaj.ir آدرس وب سايت www.waaj.ir و تلفن: 
 04431974232

اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضويت در سامانه: مركز تماس: 41934-021 دفتر ثبت نام: 88969737 و 85193768 
1-رقم براورد اوليه معامله: 9/650/000/000 ريال )نه ميليارد و ششصد و پنجاه ميليون ريال(

2-ضمانت نامه به مبلغ: 483/000/000 ريال )چهارصد و هشتاد و سه ميليون ريال(
3-محل اجراي كار: استان آذربايجان غربي شهرستان مهاباد

»مشاور پروژه: شركت مهندسين پردازش نقشه غرب – آدرس: اروميه- بلوار باهنر )آپادانا( خيابان معلم، روبروي كوچه 9 ، پلاك 19 ، تلفكس 04433836906  ---آدرس دفتر 
سنندج، بلوار شبلي، خيابان شاهد5 ، پلاك15 تلفن 3563404 و3565038-0871 فكس:3563409«

روابط عمومی سازمان جهاد كشاورزي استان آذربايجان غربي4-شناسه ملي: 14003155654 و كد اقتصادي: 411386491959

فراخوان مناقصه عمومی شماره 97/15    
 شماره : 2597/1-16369 

اداره کل نوسازی، توسعه و تجهیز مدارس در استان اردبیل در نظر دارد مناقصه عمومی پروژه های مندرج در جدول ذیل را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت 
برگزار نماید. کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد مناقصه تا ارائه پیشنهاد مناقصه گران و بازگشایی پاکت ها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت 
) ستاد ( به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد. در ضمن علاوه بر سامانه ستاد، مناقصه گران مکلف به ارائه پاکت های الف، ب و ج به صورت فیزیکی در 

مهلت مقرر به دبیرخانه این اداره کل می باشند و لازم است
مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلی ، مراحل ثبت نام درسایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند.

مبلغ برآورد )ریال(مبلغ تضمین )ریال(موضوع مناقصهشماره فراخوانردیف

666،000،00013،307،159،848تخریب و بازسازی مدرسه 6 کلاسه رنجبر بیله سوار )جایگزین خشتی و گلی (12009737850000110

616،000،00012،304،756،069تخریب و بازسازی مدرسه 6 کلاسه زینب گرمی22009737850000111

615،000،00012،282،010،283تخریب و بازسازی مدرسه 6 کلاسه شهید مظفری تازه کند انگوت 32009737850000112

412،000،0008،226،864،550تخریب و بازسازی مدرسه 6 کلاسه قدسیه روستای سوها نمین42009737850000113

230،000،0004،591،192،443تکمیل مدرسه 2 کلاسه فرح هشتچین52009737850000114

132،000،0002،636،958،896تکمیل سالن ورزشی شهید رجایی گرمی62009737850000115

ردیف 1 تا 4 به صورت مناقصه عمومی دو مرحله ای و ردیف های 5 و6 مناقصه عمومی یک مرحله ای می باشد.
تاریخ انتشار مناقصه در سامانه تاریخ 97/11/17 می باشد.

مهلت زمانی دریافت اسناد مناقصه از سایت: از ساعت 8 روز چهارشنبه تاریخ 97/11/17 لغایت ساعت 13:30 روز پنجشنبه تاریخ 97/11/25
مهلت زمانی ارائه پیشنهاد : ساعت 14:30 روز دوشنبه تاریخ 97/12/6

زمان بازگشایی پاکت ها : ساعت 9 روز سه شنبه تاریخ 97/12/7
هزینه چاپ آگهی به عهده برندگان مناقصه می باشد.

اطلاعات تماس دستگاه مناقصه گزار جهت دریافت اطلاعات بیشتر در خصوص اسناد مناقصه و ارائه پاکت های مناقصه : آدرس: اردبیل خیابان دانشگاه 18 متری آزادگان 
پشت بیمارستان امام )ره( اداره کل نوسازی، توسعه و تجهیز مدارس استان اردبیل و یا برای کسب اطلاعات بیشتر باشماره تلفن: 4- 33273082- 045 واحد امور قراردادها 

تماس حاصل نمایند.
اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه : مرکز تماس41934- 021 دفتر ثبت نام استان اردبیل 33251587- 045اطلاعات تماس دفاتر ثبت نام 

سایر استانها ، در سایت سامانه )www.setadiran.ir( بخش ثبت نام / پروتال تامین کننده/ مناقصه گر موجود است.

نوبت   اول

 مدیر کل نوسازی، مدارس، و تجهیز مدارس استان اردبیل- لطفی

نوبت   اول

رئیس ستاد اجرایی فرمان امام خمینی)ره( مطرح کرد:

اقدام جدید ستاد اجرایی فرمان امام برای اشتغال زایی در سطح کلان


